[image: image1.png]- Ilox neitctenem cuabt 4 H npysuna yammuanace na 0,02 m. Ka-
KOBA KECTKOCTb MPYKMHBI?

A. 2 H/m. B. 0,5 H/m. B. 0,02 H/wm. T. 500 H/n. JI, 200 H/w.



1.

[image: image2.png]Ili1oT paBHOMEPHO MIBIBET 110 peKe CO CKOPOCTHIO 3 KM/u, Cras-
UK JBHKETCH MONEPEeK MJI0Ta €O CKOPOCThio 4 km/u. Kakopa
CKOpOCTb CIIABIIHKA B CHCTEME OTCUeTa, CBA3aHHOH ¢ Geperom?
A. 3 xu/u, B. 4 ku/u. B. | kw/u. T. 7 xw/u, [ 5 k/u.
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[image: image4.png]. [1o rpaduky, IpeACTABICHHOMY HA DHCYHKE 2, ONpPENEMUTE CKO-
POCTb ABUIKEHUS BEJIOCHNENUCTA Uepes 3 ¢ Noc/e Hayana JBuzKe-
HHS,

A. 3 w/c. B, 9 w/c. B, 0. T, 27 n/c. . Cpenn otoeron A — T Her npasHabHOTO,




[image: image5.png]Kakoe Bripaskenne cooTBeTCTByeT onpeneneHuio HMEyAbCA Tesia’
=
my’

A. md. B. mo. B. Ft. I. mAo. .




2. 
[image: image6.png]Kakast 3 TpHBEJEHHbIX HHXKe (HOPMYJ BBHIpAXKAET 3aKOH BCe-
MUPHOTO TATOTEHUS?

A F

=ma. B. F=pN. B. = —kx. JI. Cpezn otseron A —T

HET MPABHJALHOTO.



3.
[image: image7.png]Tlpu BhICTpeste W3 aBTOMATA BBLIETAET MyJsi MACCOH /M CO CKO-
POCTBIO 0. KaKoit uMIy/Ibe MPHOGPETAET OC/IE BEICTPEIA ABTOMAT,
ecan ero macca B 500 pas Gosbire Maccsl mysiu?

A. mo. B. 500 mo. B. mu/300. T. 0. A. Cpenu orsetos A—T Her mpasmn-
Fore)



4.

[image: image8.png]I'pys maccoit | kr ABHKeTcs: BBepX mox AeficTBHeM cuisl 30 H.
Yemy pasua paGora, coBepiiennas 5Toi CHIOH Ha MyTH 5 M? YCKO-
peHHe CBOGOAHOrO Majenus NpuHATH pasHbiM 10 m/c2

A. 0. B. 50 Tl B. 100 Hax. I. 150 Mok, J. 200 Jix,



5.

[image: image9.png]Haxonamemycss Ha TOPH3OHTAJBHON HAOCKOCTH CTOJIA GPYCKY
coo6IHIN ckopocTs 5 M/c. Moj fefcTBEEM CHIIBL TPEHHS BPYCOK
JIBUZKETCST ¢ YCKODEHHEM, 110 MOAYJII0 paBHuM | M/c”. Onpenenure
TyTh, NpofieHHblt Gpyckom 3a 6 c.

A. 12w B. 125w B. 30 m. I. 6 m. [l Cpenu orseros A—T Her NpaBHBHOTO,



6.

[image: image10.png]- Kakoe snauenne temmepatyper no mxase Lenseus COOTBETCTBYET
Temneparype 100 K no a6comorHoii mkasne?
A. +-873,15 °C. B. —873,15 °C. B. +-273,15 °C. T. —273,15 °C, . + 173,15 °C.
E. —173,15 °C.



7.

[image: image11.png]Kakomy mpoueccy coorserernyer rpaduK, H3OGpAMKeHHBIA Ha
pucynke 12

A. Hsoxopriomy. B. Haorepmnsecxowy. B. HaoGapuony. I. AmuaGamuowy.
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9.
[image: image13.png]Kax nsvennsiach BHYTDeHHss SHEDTHA ra3a, el eMy NepeiaHo
Ko/uuecTso Temnorsl 200 [ u BHEWIHUE CHJIbI COBEPLIH/IN Hal
HEM pabory 600 Hx?

A. 0. B. 200 k. B. 400 M. T. 600 Ox. A, 800 [x.



10.

[image: image14.png]O6nem rasa, ﬂaxonﬁmerocﬂ mop nasnenuem 10° IMa, uso6apro

Boapoc or 2 go 5 Mm% Onpesennte paGoTy, COBEPIIEHHYIO FA30M
[Py PaCIINPEHHH.

A. 3-10° Ilx. B. 5-10° k. B. 2:10° Iix. T. 3,5-10° k. J. 0.




11.

[image: image15.png]TenyioBasi MallMHa 3a ONHH LMK/ TOJYy4aeT OT HArpeBaTe/s KO-
JugectBo TemnoThl 100 JIX M ornaeT xonoguabHuky 60 k.
Uemy pasen KI1JI maummsbr?

A.67%. B. 60%. B. 40%. T. 25%. It. Cpenu otseto A — [ HeT NPaBAABHOTO,



12.
[image: image16.png]B cocyzne o6nemom 8,3 m® naxogures 0,02 kr Bofopona TIpH TeM-
neparype 27 °C. Onpejie/iTe ero jgasJeHue.
A. 3Tla. b. 6 Ma. B. 270 Ta. . 540 Ma. /i, 3:10° Ha, E. 6.10° Tla,
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14.
[image: image18.png]HanpsukeHHOCTb 37€KTPHUECKOrO MOAA B MpOCTpaHCTBe MeXIy
MTAaCTHHAMH IIOCKOTO KOHJeHcaTopa B BakyyMe paBHa 40 B/m,
PaccTosiHHe MEXJy MIacTHHAMU 2 cM. KakoBo Hanpsixkenue Mex-
Ly I1aCTHHaMH KOHJeHcaTopa?

A. 2000 B. B. 80 B. B. 20 B. I. 0,8 B. JI. 0,05 B.



15. 
[image: image19.png]Onpenennte o6iiee SJIEKTPHYECKOE CONPOTHBICHHE y4acTKa LeMH
(puc. 3), et Ri=Ry=R3=4 Om.
A. 12 Om. B. 3/4 Om. B. 4/3 Om. T. 45 Om. [I. 6 Oum.



16. 
[image: image20.png]K ucrounnky Toka ¢ DJIC, paBHoi 24 B, u BHyTpPeHHHM COMpO-
TuBJeHHEeM 2 OM HOJKJIOYHAH 3JEKTPHYECKOe CONMPOTHBAEHHE
4 Om. Onpejeiute CHIY TOKA B IENH.

A.3 A B 12 A 4ATN.6A 1.0




17. 
[image: image21.png]Kak msmenurcst cuia KyJIOHOBCKOrO B3aHMOAHCTBHS ABYX To-
HEYHBIX S/ICKTPHYECKHX 3apANAO0B NMDH YMEHBIICHHH DPacCTOSHHA
MeX1y HUMH B 2 pasa?

A. Yuersuintcs B 4 pasa. B. Yueusinres 5 2 pasa. B, Veeanuntes b 4 pasa.
T. YBenuuutcst B 2 pasa. JI, He usmennres.
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[image: image22.png]Kakumu HocHTeNsIMH 5/16KTPHUECKOTO 3apsiia co3NaeTest BJIEKTDH-
YECKHH TOK B PACTBOPAX W/IH. DACINIABAX SAEKTPONHTOB?

A. dnextponan W NONOXHTENbRIMY HOHamH, B. TToAoKATebHEME H oTpHua-
TeABHEMH HoHanu. B. [T0103KUTeNbHEINH, OTPHUATENBHBIMY HOHAMH H 3MRTPO-
Hamn. I, Toasko snektponaun. JI. DIeKTPORAME I AbpKAMH,



19. 
[image: image23.png]ﬂpn NOJAKIIOYEHHH K HCTOYHHKY NOCTOSHHOrO TOKa pesuctopa
¢ conporusennem | Om cua Toka B uenn passa 1 A, a npa co-
nporusenun 3 Om cocrapaser 0,5 A. Onpeseante 0o 3THM AaH-
ueiM DJIC ucrounmuka.

A 25B.B.2B.B. ,5B. . | B. JI. 0,5 B.



20.
[image: image24.png]Kakas u3 npusefeHHLIX Huke hopmyn onpenesier BHpaKeHne
ans cunet Jlopenua?

A. F=gE. B. F=BIAlsin o. B. F=vgB sin a. T. F=kZf p. Fema.



21. 
[image: image25.png]Tpsavoieltnlli MPOBOAHKK MiHHO 0,5 M HAXOLUTCS B OMHOPOL-
HOM MarHHTHOM NOJIe ¢ HEAYKuuelt 2 Tir. PacmosoxkeH nNpoBOAHAK



22. 
[image: image26.png]. Uemy paBia sHeprust MarHUTHOTO N0/ KATYIIKH HHAYKTHBHOCTHIO
2 I'n npn cune Toka B Heit 3 A?

A. 6 Ix. B. 3 [Ix. B, 8 k. I, 9 k. . 12 Jx.



23. 
[image: image27.png]B Kakyo CTOPOHY 1 Kak GyHeT NBHraThCA MepBOHaUalbHO He-
TOBHXKHBI SJEKTPOH, MOMEIICHHEI B NMOCTOSHHOE M0 BpPEMEHH
MaruutHoe none (puc. 4)?

A. Pasroyckopenro, Brpano. B. Pasroyckopenro, sreso. B. Mo okpysocts,

1o uacosoit crpeaxe. T. TIo okpysrocts, npoTs wacosoit ctpemkm, JI. Oc-
TaHTCA HeMOABHKHBIM,



24.

[image: image28.png]HOA yriiom 30° K BeKTOpY B MHAYKUHH MaruTHOTO mons. Yemy
paBHa cuia Ammepa, JefCTBYIOmaAs HA MPOBOJAHHK CO CTOPOHBL
MarHHTHOTO MOJISl MPH CHJIE TOKA B MPoBOAHHKe 4 A?

8
A 4HB.2H B.8H. I 23 H. &I H. E. 0.
V3 uﬁ




25. На  сколько граммов увеличилась  масса шара при его электролити- ческом хромировании  в течении  50 минут  при  силе  тока  в  1  А?  Электрохимический эквивалент хрома  равен 0.18· 10 -6 кг/Кл.

А.   15,15 А;      В.  7,58 А;      С.   1,65 А;       Д.    0,064 А. 
[image: image29.png]Puc. 4




Итоговое тестирование 

по физике

в 10 классе

I вариант
1.

2.

3. 


4.

5.


6.

7.


8.

9.

10.

11.

12

13.

14.


15.

16.

17.


18.


19.

20.


21.


22.


23.

24. На  сколько граммов увеличилась  масса шара при его электролити- ческом хромировании  в течении  50 минут  при  силе  тока  в  1  А?  Электрохимический эквивалент хрома  равен 0.18· 10 -6 кг/Кл.

А.   0,09 г;      В.  0,17 г;      С.   0,27 г;       Д.    0,54 г. 
25.


Итоговое тестирование 

по физике

в 10 классе

II вариант
ОТВЕТЫ
	
	I вариант
	II вариант

	1. 
	А
	Д

	2. 
	Д
	А

	3. 
	Д
	А

	4. 
	Б
	Д

	5. 
	В
	В

	6. 
	А
	Б

	7. 
	Г
	А

	8. 
	Б
	Г

	9. 
	Е
	Б

	10. 
	А
	Е

	11. 
	Д
	Д

	12. 
	А
	А

	13. 
	В
	Д

	14. 
	Д
	В

	15. 
	Д
	В

	16. 
	В
	Д

	17. 
	В
	В

	18. 
	Г
	Б

	19. 
	Б
	Г

	20. 
	Б
	Б

	21. 
	В
	Д

	22. 
	Г
	В

	23. 
	Д
	Г

	24. 
	Б
	Д

	25. 
	Д
	Б


